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＜使用道具＞

＜材料＞

ソーイングの基本用具
（水性チャコペン、布切はさみ、待針、ぬい
針、刺しゅう針、糸切はさみ、目打など）
パッチワーク定規
クロバー手芸ボンド＜極細ノズル＞
ペンチ
ちくちくヨーヨープレート＜SS＞、＜フラワー
S＞
つまみ細工プレート＜菱つまみ S＞

口金（幅約 8.5cm×高さ2cm）
お好みの表布 18cm×6.5cm 8 枚
裏布　34cm×12cm
薄手キルト綿 36cm×14cm
飾り用布・チュールレース・オーガンジー
フェルト、キルト糸
25 番刺しゅう糸（黄、黄緑）
パールビーズ 5mm 9 個
ビーズ（丸小ビーズ黄色　24 個、丸大ビー
ズピンク　20 個、ファイヤーポリッシュ
4mm 5 個）

＜作り方＞

①薄手キルト綿に図 1のようにしるしをつけます。

②表布 8枚に 7mmのぬい線を入れます（図 2）。

③7mmのぬい線とキルトのしるしを合わせるようにして、表
布 Aを表を上にし、待針で仮止めします（図 3）。

④表布 Aと中表になるように表布 Bを合わせ、ぬい線をミシン
がけします（図 4）。

⑤開いて（図 5）、表布 Cを表布 Bと中表になるように合わせ
て同じように縫っていきます ( 図 6）。

⑥表布 A～Hまで縫い表布のパッチワークが完成（図７）。
（手ぬいで縫う時は、出来上がり線の外、針目二目分まで縫い
ます。）

⑦7mmのぬいしろをつけて表布をカットします（図 9）。

デザイン／松本直子
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＜作り方＞

⑧布のモチーフを作ります。

⑨写真と図 10 を参考に、キルト（表布とキルト綿のみ）と刺しゅ
うをし、図 11 のように布のモチーフとビーズをつけます。

⑪両脇をぬい止まりまで縫い、まちを縫います。このとき、⑨
でつけたモチーフを縫い込まないように気をつけてください。

⑫裏布も 7mmのぬいしろをつけて裁ち、同じように両脇とま
ちを縫い、表布と中表に合わせて、返し口を残して空け口を縫
い合わせます。

⑬返し口から表に返し、返し口をまつります。

⑭口金をつけ、最後に⑩のチャームをつけます。
    

⑩お花のチャームを作ります（図 12）　

ちくちくヨーヨープレート＜SS＞ 　チュールレース　8個
ちくちくヨーヨープレート＜フラワー L＞　オーガンジー 4個
つまみ細工プレート＜菱つまみ S＞黄緑のコットン　花びら 4枚

キルティング

25 番刺しゅう糸
2本取りで
千鳥がけ

（図 10） （図 11）
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※返し口から返しにくいので、フラワーモチーフとつまみ細工
　モチーフは表に返してからつけてもよい。

ヨーヨー SS

丸小ビーズ

つまみ細工プレート
モチーフ

フラワーモチーフ
丸大ビーズ

ファイヤポリッシュビーズ

丸大ビーズ

パールビーズ 5mm

2本取りのキルト糸

直径 18mmの
フェルト

ファイヤポリッシュビーズ
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※型紙はつないでお使いください。
※口金はキンキ株式会社の KS-K019 を使用しました。

ぬい止まり


